18. ЗАО « Белый парус» 2 октября 2002 г. реализовало товар в кредит по простой ставке 17,5% годовых на сумму 3,24 млн. руб. с оформлением векселя на срок погашения 12 января 2003 г. Через 60 дней векселедержатель обратился в банк для проведения операции по учету векселя. Банк предложил учесть вексель по простой дисконтной ставке равной 21,25%. Определить:

а) сумму, полученную фирмой за проданный товар;
б) сколько средств заработает банк в результате сделки с векселедержателем;
в) чему равна доходность операции учета в виде простой годовой ставки.

16. Анализируются два альтернативных проекта

	А
	-100
	50
	70
	

	Б
	-100
	30
	40
	60


Предполагая, что фирма может реинвестировать капитал в точно такие же проекты, сделать выбор при цене капитала r = 10%.

